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Spiker:
U cilju podizanja svesti i lične odgovornosti za brigu o životnoj sredini, vaspitno-obrazovnim ustanovama
i lokalnim zajednicama na teritoriji Vojvodine, pre 11 godina, pokrenut je projekat pod nazivom „Za
čistije i zelenije škole u Vojvodini“. Danas je protokol o saradnji na ovom projektu potpisalo 16 partnera.
Brankica Tabak, podsekretar Pokrajinskog sekretarijata za urbanizam i zaštitu životne sredine:
Ono što nam sleduje a što je nama i te kako važno jeste poseta svih vaspitno-obrazovnih ustanova gde
mi  na licu  mesta možemo da vidimo kako se deca odnose prema ovoj  temi,  koliko  to  njih  zaista
interesuje, odnosno ukoiko ih ne interesuje, na koji način su svi koordinatori ovog programa na nivou
škola uspevali da ih animiraju.
Reporter:
Među potpisima sporazuma je i Javni medijski servis Radio-televizija Vojvodine.
Jožef Klem, zamenik generalnog direktora JMU RTV:
Mi nismo direktno uključeni  u ove akcije ali  ćemo se svakako truditi  da kao Javni  medijski  servis
Vojvodine budemo ti koji će prezentirati sveukupnoj javnosti sve ono što se ovde dešava. Čak ćemo ići i
u smeru da to ne bude samo puko izveštavanje nego da budemo i mi proaktivni i da učestvujemo u svim
onim akcijama o kojima će se danas ovde razgovarati.
Reporter:
Proteklih godina na javni poziv za učešće u realizaciji programa odazvalo se preko 70% ukupnog broja
vaspitno-obrazovnih ustanova na teritoriji Vojvodine.
Mihalj Njilaš, Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne
zajednice:
Ukupno 128 ustanova naših garantuje da su svi segmenti te teme obuhvaćeni, kako edukacija tako i
konkretna akcija ozelenjivanja ili čišćenja okoline škole su obuhvaćeni, i uopšte stvaranje, na više načina,
ekološke svesti i svesti o tome da je naša sredina, naša zemlja samo je data u zajam nama.
Reporter:
Iako je program namenjen uglavnom vaspitno-obrazovnim ustanovama i ostvaruje se u njima, cilj ovih
aktivnosti bio je jačanje svesti celokupnog stanovništva prema životnoj sredini i energetskoj efikasnosti
kao i dugoročno poboljšanje njihovog odnosa, te stvaranje čistijeg i zelenijeg ambijenta koji nas okružuje
ne samo u vaspitno-obrazovnim ustanovama nego i šire.
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